11Iro

HUmsa: [Tasun
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 30.07.2021 13:57:58

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 31.07.2021 09:20:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/308683/answer/308695




3mpaBcTByiTe! OOBIYHO OTEK ITOCIIE MacTypOaIuy MPOXOOUT CaMOCTOATENbHO Yepe3 1-2 nus. Ecmu
OTEYHOCThH COXPAHUTCS AOJbIle- caenainTe Y3U monoBoro 4ieHa U 00paTUTECh K YPOJIOTY 04YHO. [71s
IIPeOTBPAIEeHUS OCITOXKHEHUH ITOCTIe TPABMAaTUYHOTO ITOJIOBOTO aKTa UJIM TPaBMaTUYHOM
MacTypOaIuy, MOXHO PeKOMEHIOBATh KYPCOBOM mpueM KoMmiuiekca Ileiipodnekc. beperute cebs.
Ynauu.



